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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29 DE Abril DE 2025 

 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais, a realização de Sessão Solene 

para a efetivação de outorga de Títulos e Votos de Louvor a ser 

realizada no dia 09 de junho de 2025 as 10:00 horas no Auditório 

desta Casa de Leis. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a realização de Sessão Solene 

para a outorga de Honraria a Senhora Odaísa Fernandes Ferreira, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, Requer à Mesa Diretora a 

realização de Sessão Solene no dia 14 de maio de 2025, quarta-

feira, às 09h00, no Auditório desta Casa de Leis para realizar uma 

homenagem à padroeira de Porto Velho Maria Auxiliadora.  

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a realização de Sessão Solene 

para a outorga de Honraria aos representantes da Academia de Jiu-

Jitsu Família Márcio Frank, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer a transferência 

da sede do Poder Legislativo, para o Município de Ji-Paraná, no 

dia 28 de maio de 2025, visando a realização de sessão solene para 

outorga de honrarias. 
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Requerimento do Deputado Ezequiel Neiva, que requer a aprovação de 

Voto de Louvor ao Pastor Nelson Luchtenberg, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer à Mesa Diretora 

a aprovação de Voto de Louvor a Autarquia Municipal de Esporte de 

Cacoal – AMEC em reconhecimento pelos 40 anos de notáveis 

contribuições voltadas ao desenvolvimento esportivo, capacitação 

de atletas, estímulo a atividades recreativas e promoção do bem-

estar e da qualidade de vida no Estado de Rondônia, em especial no 

município de Cacoal. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer à Mesa 

Diretora, concessão de Homenagens com Voto de Louvor ao Conselho 

Regional de Serviço Social da 23ª Região e aos profissionais da 

assistência social, em alusão ao dia 15 de maio, data em que se 

celebra o dia do(a) Assistente Social, e pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia, conforme especifica. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais, Votos de Louvor aos servidores da 

Secretaria de Estado da Justiça – SEJUS pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia, conforme relação anexa. 

 

Requerimento do Deputado Marcelo Cruz, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, o cancelamento da Audiências Pública, 

aprovada através do Requerimento Nº 1831/2025. Que iria acontecer 

no dia 05 de maio de 2025, às 14h00 horas, no Auditório desta Casa 

de Leis, a fim de debater o projeto de lei Nº 755/2025 – Mensagem 

nº 11/2025, que altera dispositivos da Lei Estadual nº 2.675/2011, 

referente à qualificação de Organizações Sociais de Saúde (OSS) no 

Estado de Rondônia. 
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Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer à Mesa 

Diretora, a realização de Sessão Solene para outorga de homenagens 

com Voto de Louvor ao Conselho Regional de Serviço Social da 23ª 

Região e aos profissionais da assistência social, em alusão ao dia 

15 de maio, data em que se celebra o dia do(a) Assistente Social, 

e pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia, a ser 

realizada no dia 18 de junho de 2025, às 14h, no auditório 

Deputado Amizael Gomes da Silva, nesta Casa de Leis. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo, com extensão ao Secretário-Chefe da Casa Civil e 

à Agência da Regulação dos Serviços Públicos do Estado de Rondônia 

– AGERO, que sejam prestadas informações oficiais acerca da data 

em que foi realizada a sabatina da Sra. Silvia Lucas da Silva 

Dias, Diretora Presidente da AGERO, no estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Comissão de Defesa dos Direitos da Criança, 

Adolescente, Mulher e Idoso, que requer ao Governo do Estado de 

Rondônia, extenso à Casa Civil, à Secretaria de Estado da Mulher, 

da Família, da Assistência e do Desenvolvimento Social – SEAS e à 

Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, 

providências quanto a elaboração e a implementação do Plano de 

Metas para o Enfrentamento Integrado da Violência Doméstica e 

Familiar Contra a Mulher, da Rede Estadual de Enfrentamento da 

Violência a Mulher e da Rede de Atendimento à Mulher em Situação 

de Violência, instituídos pela Lei Federal nº 14.899, de 17 de 

junho de 2024, bem como o envio de informações sobre o estágio 

atual de cumprimento das diretrizes estabelecidas na referida 

norma. 

 

Requerimento do Deputado Edevaldo Neves, que requer ao Governador 

do Estado extenso a Casa Civil e a Secretaria do Estado da Saúde 

de Rondônia – SESAU, informações e providências quanto a falta de 
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medicamentos na Central de Distribuição de Medicamentos do Governo 

de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer ao Governador do 

Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil, ao Secretário 

de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, e ao Diretor-

Geral da Polícia Civil do Estado de Rondônia, informações e 

providências acerca do funcionamento do Núcleo de Proteção aos 

Animais (NPA), criado pela Resolução nº 30/2017 do Conselho 

Superior da Polícia Civil – CONSUPOL. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer ao Governador 

do Estado e ao Presidente da Agência de Defesa Sanitária 

Agrosilvopastoril do Estado de Rondônia, informações e 

providências quanto à viabilidade de alteração do Projeto de Lei 

nº 757/2025. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e ao Departamento Estadual de 

Estradas de Rodagem e Transportes – DER, informação sobre o 

andamento da implantação de redutores de velocidade e faixas de 

segurança na RO-387, no município de Espigão do Oeste. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

– SESAU, solicitação de informações detalhadas sobre a oferta de 

exames de ressonância magnética na rede pública do estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

– SESAU, solicitação de informações detalhadas sobre a realização 

do exame de Endoscopia na rede pública do estado de Rondônia. 
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Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

– SESAU, solicitação de informações detalhadas sobre a realização 

do exame de Colonoscopia na rede pública do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer informações 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, extenso ao Secretário-Chefe 

da Casa Civil – DITEL, e ao Secretário de Estado da Saúde – SESAU, 

a necessidade de compartilhamento das informações referentes à 

Cópia Integral ao processo SEI 0036050596/2024-67, no âmbito do 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extenso ao Secretário-Chefe da casa 

Civil – DITEL, e à Secretaria de Estado dá Segurança, Defesa e 

Cidadania – SESDEC, sobre providências em relação aos recentes 

ataques da Liga dos Camponeses Pobres (LCP), no âmbito do estado 

de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer ao DER, a 

celebração de Termo de Cooperação Técnica com a Prefeitura do 

Município de Ji-Paraná, com o objetivo de efetivar o rebaixamento 

de quatro morros, localizados na Linha 206 na região territorial 

rural do Município de Ji-Paraná. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Lucas, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao Cabo PM Bruno Bordinhão, 

por sua trajetória e por seus relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Lucas, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao Cabo PM Vinícius Ferreira 
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da Silva, por sua trajetória e por seus relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Lucas, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo a 2º Sargento da PM Roseli 

Alves dos Santos, por sua trajetória e por seus relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Lucas, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao Major PM Alisson Lopes 

Pereira, por sua trajetória e por seus relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede a Medalha de Mérito Cultural ao senhor José de Albuquerque 

Cavalcante, pelos relevantes trabalhos prestados no âmbito 

educacional, social e esportivo no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alan Queiroz, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo à Igreja Particular de 

Porto Velho – Catedral Sagrado Coração de Jesus pelos 100 anos de 

sua instalação em Porto Velho. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alan Queiroz, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Instituto Maria 

Auxiliadora. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Senhor Hélio Dias de Souza – Presidente da FAPERON, 

pelos relevantes trabalhos prestados no Estado de Rondônia. 
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Projeto de Lei Ordinária da Deputada Dra. Taíssa, que dispõe sobre 

a obrigatoriedade de utilização de transporte aeromédico para 

remoção de pacientes em estado grave, no âmbito do Tratamento Fora 

de Domicílio (TFD), no Estado de Rondônia, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo, ao ilmo. Sr. Edelson 

Carlos Dias Guimarães, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo, ao ilmo. Senhor Érico 

Saleme de Souza, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo, ao ilmo. Sr. Fábio Félix 

dos Santos, Sargento da Polícia Militar, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo, ao ilmo. Sr. Jefferson de 

Freitas Mouza, Sargento da Polícia Militar, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Ieda Chaves, que institui, no 

âmbito do Estado de Rondônia, o Mês “Abril Laranja”, dedicado à 

ações de conscientização e prevenção à crueldade contra os 

animais, e dá outras providências. 
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Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Lucas, que Declara 

de Utilidade Pública a Associação Beneficente Casa da União Amor 

de Maria, no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei do Deputado Marcelo Cruz, que institui o Dia do 

Evangélico no âmbito do Estado de Rondônia, a ser comemorado no 

dia 30 de novembro de cada ano. 

 

Projeto de Resolução da Mesa Diretora, que fica revogado o artigo 

3º, a que se refere ao artigo 1º da Resolução nº 627, de 23 de 

abril de 2025, e repristina a redação do caput do artigo 3º da 

Resolução nº 601, de 10 de dezembro de 2024. 


